
 

ППррооттооккоолл  №№  22  
ЗЗаассееддаанниияя  ДДииссццииппллииннааррнноойй  ккооммииссссииии  

Ассоциации «Саморегулируемая организация 
Гильдия архитекторов и проектировщиков» 

 
гор. Москва        «06» марта 2025 года 
 
Место проведения заседания: г. Москва, Триумфальная площадь, 
д. 1, 8 этаж, комн. 809. 
Время начала заседания: 15 часов 00 минут 06 марта 2025 г. 
Время окончания заседания: 15 часов 45 минут 06 марта 2025 г. 
  
Присутствуют на заседании - 3 члена Комиссии. 
 
Председатель комиссии: 
 
Лемешевский Сергей Павлович - Начальник технического отдела 
ГАУ «Институт Генплана Москвы». 
 
Члены комиссии: 
1. Стогова Ольга Сергеевна – главный специалист 
консультационно-экспертного отдела ГАП СРО 
2. Павленко Максим Сергеевич – Председатель контрольной комиссии 
ГАП СРО 
 
Кворум для проведения заседания составляет присутствие 100 % членов 
комиссии. Комиссия правомочна принимать решения по всем вопросам 
повестки дня заседания. 

Приглашенные: 
 
1. Исполнительный директор ГАП СРО – Мигачева Ирина Михайловна. 
2. Генеральный директор ООО 
     «ЦЕНТР КОММУНИКАЦИЙ И ИНЖЕНЕРНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ «СОКОЛ» 
     - Рачков Евгений Владимирович. 
3. Генеральный директор ООО «АРХ ГРУП» 
     - Горяинов Алексей Владимирович. 
4. ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ Годжевац Саша. 
5. Генеральный директор ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» 
     - Козлов Владимир Алексеевич. 
6. Генеральный директор ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» 
     - Сохацкий Александр Викторович. 
7.   Генеральный директор ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» 
     - Вырва Андрей Михайлович. 
8.   Директор ООО «СИМБИРСКПРОЕКТ» 
     - Капитонов Михаил Александрович. 

 
 

ПОВЕСТКА ДНЯ: 
 
1. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей члена Ассоциации и вынесение решения 
о наличии или отсутствии оснований для привлечения 
ООО «ЦЕНТР КОММУНИКАЦИЙ И ИНЖЕНЕРНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ «СОКОЛ» 
/ООО «ЦКИИТ СОКОЛ»/ (ИНН 1655279563) к дисциплинарной 
ответственности. 



 

 
2. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей члена Ассоциации и вынесение решения 
о наличии или отсутствии оснований для привлечения 
ООО «АРХ ГРУП» (ИНН 7710761041) к дисциплинарной ответственности. 
 
3. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей члена Ассоциации и вынесение решения 
о наличии или отсутствии оснований для привлечения 
ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ ГОДЖЕВАЦ САША 
(ИНН 232013008380) к дисциплинарной ответственности. 
 
4. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей члена Ассоциации и вынесение решения 
о наличии или отсутствии оснований для привлечения 
Закрытого акционерного общества «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» 
(ИНН 5405217441) к дисциплинарной ответственности. 
 
5. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей члена Ассоциации и вынесение решения 
о наличии или отсутствии оснований для привлечения общества с 
ограниченной ответственностью «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» 
(ИНН 7703156364) к дисциплинарной ответственности. 
 
6. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей члена Ассоциации и вынесение решения 
о наличии или отсутствии оснований для привлечения общества с 
ограниченной ответственностью «АБ МАСТЕРПЛАН» 
(ИНН 6102064460) к дисциплинарной ответственности. 
 
7. Рассмотрение дела по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей члена Ассоциации и вынесение решения 
о наличии или отсутствии оснований для привлечения общества с 
ограниченной ответственностью «СИМБИРСКПРОЕКТ» 
(ИНН 7325030593) к дисциплинарной ответственности. 

 
 
По первому вопросу повестки: слушали Павленко М. С., который 
сообщил, что в отношении Общества с ограниченной ответственностью 
«ЦЕНТР КОММУНИКАЦИЙ И ИНЖЕНЕРНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ «СОКОЛ» 
/ООО «ЦКИИТ СОКОЛ»/ (ИНН 1655279563) возбуждено дисциплинарное 
производство по признакам нарушений, связанных с неисполнением 
обязанностей членом Ассоциации. 
   К Плановой проверке организации ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» было направлено 
уведомление о проведении плановой контрольной проверки, 
в соответствии с утверждённым графиком проведения плановых 
контрольных проверок на 2024 год, дата проверки была назначена – 
- до 24.12.2024 г. Уведомление было направлено посредством 
электронной почты (скан-копия) за подписью Исполнительного директора 
ГАП СРО – Мигачевой Ирины Михайловны (№ 190 от 03.12.2024 г.) 
Подлинные копии документов к плановой проверке ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» 
предоставлены не были.  
   На основании отсутствия документов к плановой проверке, 
руководству ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» был направлен отрицательный 
АКТ № 121.1-ПП-24 от 09.01.2025 г., с замечаниями и требованием 



 

устранения нарушений. Крайний срок предоставления подлинных копий 
документов к плановой проверке на бумажном носителе был установлен 
не позднее 22 января 2025 г. 
   На 22.01.2025 г. замечания по отрицательному АКТ(у) руководством 
ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» устранены не были. 
 
По состоянию на 15:00, 06 марта 2025 года: 
1. У организации ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» образовалась финансовая 
задолженность по оплате членских взносов (в соответствии с первым 
уровнем ответственности по ВВ, с правом проектирования особо 
опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального 
строительства (кроме объектов использования атомной энергии) 
за первый квартал 2025 года, в размере 39`750,0 рублей.  
2. Документы, к плановой проверке за 2024 год, руководством 
ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» предоставлены не были. 
Специалисты, заявленные ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» при предыдущей плановой 
проверке, подтверждены не были. 
 
РЕШИЛИ: 
1. В соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.4; 3.1.5; 3.1.7 
и п. 2.5.2 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия 
в отношении членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов 
и проектировщиков» ГАП СРО», применить к ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» меру 
дисциплинарного воздействия в виде вынесения Предупреждения, 
с обязательным устранением членом Ассоциации выявленных нарушений 
в установленные сроки. 
2. Разъяснить Рачкову Евгению Владимировичу, что вынесение члену 
Ассоциации Предупреждения – это мера дисциплинарного воздействия, 
указывающая на возможность применения к члену более строгих мер 
дисциплинарного воздействия, а именно в соответствии с: 
п. 2.5.4 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия» 
- Приостановление члену Ассоциации права осуществлять подготовку 
проектной документации; 
п. 2.5.5 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия» 
- Рекомендация об исключении лица из членов Ассоциации, подлежащая 
рассмотрению постоянно действующим коллегиальным органом управления 
Ассоциации. 
3. Предупреждение оформить в виде выписки из протокола заседания 
дисциплинарной комиссии, заверив печатью Ассоциации, за подписью 
Исполнительного директора ГАП СРО Мигачевой И.М., 
со сроком устранения нарушений, до 20 марта 2025 г. 
4. Отметить на очередном заседании Правления Ассоциации ГАП СРО 
о наложении дисциплинарного взыскания на организацию 
ООО «ЦКИИТ СОКОЛ». 
5. В случае не устранения нарушений ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» 
в установленный срок, членам Дисциплинарной комиссии произвести 
очередное заседание с рассмотрением применения более строгих мер 
дисциплинарного воздействия к ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» (ИНН 1655279563). 
 
Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии представители  
ООО «ЦКИИТ СОКОЛ» не явились. 
  
Итоги голосования: «за» - 3, 
«против» – нет, 
«воздержались» - нет. 



 

 
 
По второму вопросу повестки: слушали Павленко М. С., который 
сообщил, что в отношении ООО «АРХ ГРУП» (ИНН 7710761041) 
возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, 
связанных с неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 
   К Плановой проверке организации ООО «АРХ ГРУП» было направлено 
уведомление о проведении очередной плановой контрольной проверки, 
в соответствии с утверждённым графиком проведения плановых 
контрольных проверок на 2025 год, дата проверки была назначена – 
- до 25 февраля 2025 г. Уведомление было направлено посредством 
электронной почты (скан-копия) за подписью Исполнительного директора 
ГАП СРО – Мигачевой Ирины Михайловны (№ 05 от 04.02.2025 г.) 
Подлинные копии документов к плановой проверке ООО «АРХ ГРУП» 
предоставлены не были.  
   На основании отсутствия документов к плановой проверке, 
руководству ООО «АРХ ГРУП» был направлен отрицательный 
АКТ № 03.1-ПП-24 от 28.02.2025 г., с замечаниями и рекомендацией 
о передаче отрицательного АКТ(а) на рассмотрение заседания 
Дисциплинарной комиссии ГАП СРО для принятия мер дисциплинарного 
воздействия к ООО «АРХ ГРУП». 
 
Решением заседания Дисциплинарной комиссии 
(Протокол заседания Дисциплинарной комиссии № 6 от 26.11.2024 года) 
в соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.5; 3.1.6; 3.1.7 и п. 2.5.2 
«Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении 
членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов и проектировщиков» ГАП СРО», 
к ООО «АРХ ГРУП» была применена мера дисциплинарного воздействия 
в виде вынесения Предупреждения, с обязательным устранением членом 
Ассоциации выявленных нарушений в установленные сроки. 
Срок устранения организацией нарушений, был обозначен 
до 29 декабря 2024 г. 
 
По состоянию на 15:00, 06 марта 2025 года: 
1. У организации ООО «АРХ ГРУП» отсутствует финансовая 
задолженность по оплате членских взносов (в соответствии со вторым 
уровнем ответственности по ВВ, без права проектирования особо 
опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального 
строительства (а также, кроме объектов использования атомной 
энергии). 
2. Документы, к плановым проверкам за 2024 и 2025 г.г., 
руководством ООО «АРХ ГРУП» предоставлены не были. 
3. Информация о наличии в штате организации ООО «АРХ ГРУП» 
соответствующих специалистов предоставлена не была.  
 
РЕШИЛИ: 
В соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.5; 3.1.6; 3.1.7 и п. 2.5.4 
«Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении 
членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов и проектировщиков» ГАП СРО», 
применить к ООО «АРХ ГРУП» меру дисциплинарного воздействия в виде 
Приостановлении члену Ассоциации права осуществлять подготовку 
проектной документации. 
2. Решение Дисциплинарной комиссии о приостановлении права, 
вступает в силу с 07 марта 2025 г. 
 



 

Данная мера действительна до полного устранения руководством 
ООО «АРХ ГРУП», всех выявленных нарушений, но не более трёх месяцев, 
от даты принятого решения Дисциплинарной комиссии. 
3. Решение Дисциплинарной комиссии в отношении члена Ассоциации 
ООО «АРХ ГРУП», «о приостановке права осуществлять подготовку 
проектной документации», оформить в виде выписки из протокола 
заседания дисциплинарной комиссии, заверить печатью Ассоциации ГАП 
СРО за подписью Исполнительного директора Ассоциации ГАП СРО 
Мигачевой И.М. 
 
Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии представители  
ООО «АРХ ГРУП» не явились. 
  
Итоги голосования: «за» - 3,  
«против» – нет,  
«воздержались» - нет. 
 
По третьему вопросу повестки: слушали Павленко М. С., который 
сообщил, что в отношении ИНДИВИДУАЛЬНОГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ 
ГОДЖЕВАЦ САША /ИП Годжевац Саша/ (ИНН 232013008380) возбуждено 
дисциплинарное производство по признакам нарушений, связанных 
с неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 
Организация ИП Годжевац Саша была принята в члены Ассоциации ГАП СРО 
на основании Заявления от руководства организации (вх. № 32 от 
26.04.2024 г.), и на основании решения заседания Правления 
Ассоциации ГАП СРО (Протокол № 21 от 26.04.204 г.). 
Документы на бумажном носителе, необходимые для вступления 
организации в члены Ассоциации, руководством ИП Годжевац Саша  
предоставлены не были. 
Также, со временем, у организации ИП Годжевац Саша стал расти долг 
по оплате членских взносов. 
   Несмотря на неоднократные обращения Ассоциации ГАП СРО 
к руководству ИП Годжевац Саша, по устранению замечаний 
о предоставлении необходимых документов ко вступлению организации 
в члены Ассоциации, как и о погашении задолженности по оплате 
членских взносов, замечания руководством Годжевац Саша 
устранены не были. 
 
По состоянию на 15:00, 06 марта 2025 года: 
1. У организации ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬ ГОДЖЕВАЦ САША 
образовалась финансовая задолженность по оплате членских взносов 
(в соответствии со третьим уровнем ответственности по ВВ, без права 
проектирования особо опасных, технически сложных и уникальных 
объектов капитального строительства (а также, кроме объектов 
использования атомной энергии), за 2-й квартал 2024 года (доплата), 
3-й и 4-й квартал 2024 года и 1-й квартал 2025 года, в размере 
140`000,0 рублей.  
2. Документы, ко вступлению организации в члены Ассоциации 
ГАП СРО на бумажном носителе, руководством организации 
ИП Годжевац Саша предоставлены не были. 
3.   Информация о наличии в штате организации ИП Годжевац Саша 
соответствующих уровню ответственности организации специалистов, 
предоставлена не была. 
 
 



 

РЕШИЛИ: 
В соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.4; 3.1.5; 3.1.7 и п. 2.5.4 
«Правил применения мер дисциплинарного воздействия в отношении 
членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов и проектировщиков» ГАП СРО», 
применить к организации ИП Годжевац Саша меру дисциплинарного 
воздействия в виде Приостановлении члену Ассоциации права 
осуществлять подготовку проектной документации. 
2. Решение Дисциплинарной комиссии в отношении члена Ассоциации 
о приостановлении права, вступает в силу с 07 марта 2025 г. 
Данная мера действительна до полного устранения руководством 
ИП Годжевац Саша, всех выявленных нарушений, но не более трёх 
месяцев, от даты принятого решения Дисциплинарной комиссии. 
3. Решение Дисциплинарной комиссии в отношении члена Ассоциации 
ИП Годжевац Саша, «о приостановке права осуществлять подготовку 
проектной документации», оформить в виде выписки из протокола 
заседания дисциплинарной комиссии, заверить печатью Ассоциации ГАП 
СРО за подписью Исполнительного директора Ассоциации ГАП СРО 
Мигачевой И.М. 
 
Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии представители  
ИП Годжевац Саша не явились. 
  
Итоги голосования: «за» - 3,  
«против» – нет,  
«воздержались» - нет. 
 
По четвертому вопросу повестки: слушали Павленко М. С., который 
сообщил, что в отношении ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» (ИНН 5405217441) 
возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, 
связанных с неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 
   К Плановой проверке организации ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» было 
направлено уведомление о проведении плановой контрольной проверки, 
в соответствии с утверждённым графиком проведения плановых 
контрольных проверок на 2024 год, дата проверки была назначена – 
- до 23.07.2024 г. Уведомление было направлено посредством 
электронной почты (скан-копия) за подписью Исполнительного директора 
ГАП СРО – Мигачевой Ирины Михайловны (№ 94 от 02.07.2024 г.) 
Подлинные копии документов к плановой проверке ЗАО 
«ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» были предоставлены 
не в полном, требуемом объеме.  
   На основании отсутствия необходимых документов к плановой 
проверке, руководству ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» был направлен 
отрицательный АКТ № 56.1-ПП-24 от 30.07.2024 г., с замечаниями 
и требованием устранения нарушений. 
   29.07.2024 г., в Ассоциацию ГАП СРО поступило гарантийное письмо 
от руководства ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ», за подписью генерального 
директора организации, с обязательством от организации прохождения 
специалистами процедуры независимой оценки квалификации, а также 
аттестации специалистов организации по промышленной безопасности, 
в соответствии с требованиями Ростехнадзора.   
   С учетом обязательств по гарантийному письму, в Ассоциации ГАП 
СРО был установлен крайний срок предоставления руководством 
ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» подлинных копий документов к плановой 
проверке на бумажном носителе, не позднее 30 ноября 2024 г. 
   На 30.11.2024 г. замечания по отрицательному АКТ(у), руководством 



 

ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» устранены не были. 
 
По состоянию на 15:00, 06 марта 2025 года: 
1. У организации ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» отсутствует финансовая 
задолженность по оплате членских взносов (в соответствии с первым 
уровнем ответственности по ВВ, с первым уровнем ответственности по 
ОДО, без права проектирования особо опасных, технически сложных 
и уникальных объектов капитального строительства (а также, кроме 
объектов использования атомной энергии).  
2. Необходимые документы, для завершения проведения плановой 
проверки за 2024 год, в том числе и по гарантийному письмо от 
организации, руководством ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» 
предоставлены не были. 
3. Информация о наличии в штате ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» 
соответствующих настоящим требованиям специалистов, с учетом уровня 
ответственности организации, в Ассоциацию ГАП СРО 
предоставлена не была. 
 
РЕШИЛИ: 
1. В соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.5; 3.1.6; 3.1.7 
и п. 2.5.2 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия в 
отношении членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов и проектировщиков» 
ГАП СРО», применить к ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» меру дисциплинарного 
воздействия в виде вынесения Предупреждения, с обязательным 
устранением членом Ассоциации выявленных нарушений в установленные 
сроки. 
2. Разъяснить Козлову Владимиру Алексеевичу, что вынесение члену 
Ассоциации Предупреждения – это мера дисциплинарного воздействия, 
указывающая на возможность применения к члену более строгих мер 
дисциплинарного воздействия, а именно в соответствии с: 
п. 2.5.4 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия» 
- Приостановление члену Ассоциации права осуществлять подготовку 
проектной документации; 
п. 2.5.5 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия» 
- Рекомендация об исключении лица из членов Ассоциации, подлежащая 
рассмотрению постоянно действующим коллегиальным органом управления 
Ассоциации. 
3. Предупреждение оформить в виде выписки из протокола заседания 
дисциплинарной комиссии, заверив печатью Ассоциации, за подписью 
Исполнительного директора ГАП СРО Мигачевой И.М., 
со сроком устранения нарушений, до 31 марта 2025 г. 
4. Отметить на очередном заседании Правления Ассоциации ГАП СРО 
о наложении дисциплинарного взыскания на организацию 
ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ». 
5. В случае не устранения нарушений ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» 
в установленный срок, членам Дисциплинарной комиссии произвести 
очередное заседание с рассмотрением применения более строгих мер 
дисциплинарного воздействия к ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» 
(ИНН 5405217441). 
 
Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии представители  
ЗАО «ЛОММЕТА РИСАЙКЛИНГ» не явились. 
  
Итоги голосования: «за» - 3,  
«против» – нет,  



 

«воздержались» - нет.  
 
По пятому вопросу повестки: слушали Павленко М. С., который сообщил, 
что в отношении ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» (ИНН 7703156364) 
возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, 
связанных с неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 
   Решением заседания Дисциплинарной комиссии: 
(Протокол очередного заседания Дисциплинарной комиссии 
№ 6 от 26.11.2024 года), в соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.5; 
3.1.6; 3.1.7 и п. 2.5.2 «Правил применения мер дисциплинарного 
воздействия в отношении членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов 
и проектировщиков» ГАП СРО», к ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» уже 
была применена мера дисциплинарного воздействия в виде вынесения 
Предупреждения, с обязательным устранением членом Ассоциации 
выявленных нарушений в установленные сроки. 
   Срок устранения организацией нарушений, был обозначен 
до 28 февраля 2025 г.   
 
На 28.02.03.2025 г. замечания по отрицательному АКТ(у) руководством 
ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» устранены не были. 
 
По состоянию на 15:00, 06 марта 2024 года: 
1. У организации ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» отсутствует 
финансовая задолженность по оплате членских взносов (в соответствии 
со первым уровнем ответственности по ВВ, в соответствии с первым 
уровнем ответственности по ОДО, без права проектирования особо 
опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального 
строительства (а также, кроме объектов использования атомной 
энергии).  
2. Документы, к плановой проверке за 2024 год, руководством 
ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» предоставлены не были. 
3. Информация о наличии в штате ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» 
соответствующих настоящим требованиям специалистов, с учетом уровня 
ответственности организации, в Ассоциацию ГАП СРО 
предоставлена не была. 
 
РЕШИЛИ: 
1. В соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.5; 3.1.6; 3.1.7 
и п. 2.5.4 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия 
в отношении членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов 
и проектировщиков» ГАП СРО», применить 
к ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» меру дисциплинарного воздействия 
в виде Приостановлении члену Ассоциации права осуществлять 
подготовку проектной документации. 
2. Решение Дисциплинарной комиссии о приостановлении права, 
вступает в силу с 07 марта 2025 г. 
Данная мера действительна до полного устранения руководством 
ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+», всех выявленных нарушений, 
Но не более трёх месяцев, от даты принятого решения Дисциплинарной 
комиссии. 
3. Решение Дисциплинарной комиссии в отношении члена Ассоциации 
ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+», «о приостановке права осуществлять 
подготовку проектной документации», оформить в виде выписки из 
протокола заседания дисциплинарной комиссии, заверить печатью 
Ассоциации ГАП СРО за подписью Исполнительного директора Ассоциации 



 

ГАП СРО Мигачевой И.М. 
 
 
Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии представители  
ООО «АРХИТЕКТУРНОЕ БЮРО А.С.+» не явились. 
  
Итоги голосования: «за» - 3,  
«против» – нет,  
«воздержались» - нет. 
 
 
По шестому вопросу повестки: слушали Павленко М. С., который 
сообщил, что в отношении ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» (ИНН 6102064460) 
возбуждено дисциплинарное производство по признакам нарушений, 
связанных с неисполнением обязанностей членом Ассоциации. 
   Решением заседания Дисциплинарной комиссии: 
(Протокол очередного заседания Дисциплинарной комиссии 
№ 6 от 26.11.2024 года), в соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.5; 
3.1.6; 3.1.7 и п. 2.5.4 «Правил применения мер дисциплинарного 
воздействия в отношении членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов 
и проектировщиков» ГАП СРО», к ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» уже была 
применена мера дисциплинарного воздействия в виде Приостановлении 
члену Ассоциации права осуществлять подготовку проектной 
документации. 
Решение Дисциплинарной комиссии о приостановлении права, вступило 
в силу с 27 ноября 2024 г. 
   Срок устранения нарушений организацией «АБ МАСТЕРПЛАН», был 
обозначен - не более трёх месяцев, от даты принятого решения.   
 
По состоянию на 15:00, 06 марта 2024 года: 
1. У организации ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» отсутствует финансовая 
задолженность по оплате членских взносов (в соответствии со первым 
уровнем ответственности по ВВ, без права проектирования особо 
опасных, технически сложных и уникальных объектов капитального 
строительства (а также, кроме объектов использования атомной 
энергии).  
2. Документы, к плановым проверкам за 2024 и 2025 годы, 
руководством ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» предоставлены не были. 
3. Информация о наличии в штате ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» 
соответствующих настоящим требованиям специалистов, с учетом уровня 
ответственности организации, в Ассоциацию ГАП СРО 
предоставлена не была. 
 
РЕШИЛИ: 
1. В соответствии с п.п. 3.1.1; 3.1.3; 3.1.5; 3.1.6; 3.1.7; 3.1.8 
и п. 2.5.4 «Правил применения мер дисциплинарного воздействия 
в отношении членов Ассоциации «Гильдия Архитекторов 
и проектировщиков» ГАП СРО», применить к ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» меру 
дисциплинарного воздействия в виде продления Приостановки члену 
Ассоциации права осуществлять подготовку проектной документации. 
2. Решение Дисциплинарной комиссии о продления Приостановки права, 
вступает в силу с 07 марта 2025 г. 
Данная мера действительна до полного устранения руководством 
ООО «АБ МАСТЕРПЛАН», всех выявленных нарушений, 
Но не более трёх месяцев, от даты принятого решения Дисциплинарной 



 

комиссии. 
3. Решение Дисциплинарной комиссии в отношении члена Ассоциации 
ООО «АБ МАСТЕРПЛАН», «о продлении приостановки права осуществлять 
подготовку проектной документации», оформить в виде выписки из 
протокола заседания дисциплинарной комиссии, заверить печатью 
Ассоциации ГАП СРО за подписью Исполнительного директора Ассоциации 
ГАП СРО Мигачевой И.М. 
 
Отметить, что на заседание Дисциплинарной комиссии представители  
ООО «АБ МАСТЕРПЛАН» не явились. 
  
Итоги голосования: «за» - 3,  
«против» – нет,  
«воздержались» - нет. 
 

По седьмому вопросу повестки: слушали Павленко М. С., который 
сообщил, что 06 февраля 2025 года в Ассоциацию «Саморегулируемая 
организация Гильдия архитекторов и проектировщиков» ГАП СРО  
поступило сообщение Прокуратуры Железнодорожного района города 
Ульяновска (исх.№-07-06-2025/171-25-207300002 от 29.01.2025) о 
результатах проводимой прокуратурой проверки исполнения 
законодательства о контрактной системе закупок для государственных и 
муниципальных нужд при заключении и исполнении контракта на 
строительство объекта «Общежитие на 820 мест для студентов ФГБУ ВО 
«Ульяновский государственный университет» на земельном участке УлГУ 
по ул. Минаева Железнодорожного района г. Ульяновска»  
 
В ходе проводимой прокуратурой проверки установлено, что проектная 
документация на строительство общежития, разработана членом 
Ассоциации ГАП СРО — ООО «Симбирскпроект» (ИНН 7325030593). 

 
В период с 17.02.2025 по 28.08.2025 в отношении ООО «Симбирскпроект» 
(ИНН 7325030593), Контрольной комиссией ГАП СРО, была произведена 
внеплановая контрольная проверка. Материал полученные в ходе 
проверки, были переданы на рассмотрение Дисциплинарной комиссии ГАП 
СРО. По итогам проведенного анализа представленных материалов и 
пояснений к нарушениям, было установлено следующее:  
 
ООО «Симбирскпроект» (Подрядчик) (ИНН 7325030593) в рамках 
заключенного с ФГБОУ «Ульяновский Государственный Университет» 
(Заказчик) договора № 726 от 11.11.2019 г., выполнило работы по 
подготовке проектной и рабочей документации для строительства 
объекта капитального строительства «Общежитие на 820 мест для 
студентов ФГБОУ ВО "Ульяновский государственный университет" на 
земельном участке УлГУ по ул. Минаева, Железнодорожного района г. 
Ульяновска», в объеме, установленном сметой на проектные работы и 
техническим заданием (далее - Объект).  
 
Главным инженером проекта приказом № 58 от 12.11.2019 г. была 
назначена Фролова Надежда Николаевна (регистрационный номер в 
Национальном реестре специалистов в области инженерных изысканий и 
архитектурно  строительного проектирования П-018541 от 
15.09.2017г.).  
 
Проектно-сметная документация прошла государственную экспертизу, по 



 

результатам которой вынесено Положительное заключение 
государственной экспертизы проектной документации и результатов 
инженерных изысканий № 73-1-1-3-040075-2020 от 21.08.2020 г., 
выданное ФАУ «Главгосэкспертиза» (Самарский филиал).  
 
Заказчик принял работы и оплатил в полном объеме, что подтверждается 
подписанным актом сдачи - приемки выполненных работ № 000010 от 
21.02.2020 г., а также платежным поручением № 342077.  
С 01.01.2021 г. по 20.12.2022 г. ООО «Симбирскпроект», в рамках 
заключенного с ФГБОУ «Ульяновский Государственный Университет» 
контракта № 1206-У-2020 от 24.12.2020 г., оказывало услугу по 
осуществлению авторского надзора в ходе строительства Объекта.  
С согласия ООО «Симбирскпроект» с 2023 года авторский надзор за 
строительством объекта осуществляет ООО «Средневолжское предприятие 
Спецпроектреставрация».  
В связи с чем, устранение несоответствия проектных решений 
фактическим видам и объемам работ входило в компетенцию ООО 
«Средневолжское предприятие Спецпроектреставрация». 
 
В Ассоциацию ГАП СРО со стороны ФГБОУ «Ульяновский Государственный 
Университет» не поступало обращений в отношении ООО «Симбирскпроект» 
(ИНН 7325030593) о нарушении норм, требований законодательства 
Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом 
регулировании, требований, установленных в стандартах на процессы 
выполнения работ по подготовке проектной документации.  
 
Влияние недостатков проектной документации, разработанной ООО 
«Симбирскпроект» (ИНН 7325030593), на увеличение сроков и стоимости 
работ могут быть подтверждены в судебном порядке со стороны ФГБОУ 
«Ульяновский Государственный Университет».  
 
 
РЕШИЛИ: 
 
Дисциплинарная комиссия Ассоциации при рассмотрении дела о 
нарушении ее членом ООО «Симбирскпроект» (ИНН 7325030593) не выявила 
нарушений требований стандартов Ассоциации, условий членства 
и иных внутренних документов Ассоциации, требований законодательства 
Российской Федерации о градостроительной деятельности, о техническом 
регулировании, требований, установленных в стандартах на процессы 
выполнения работ по подготовке проектной документации. 
 
При установлении факта влияния недостатков проектной документации, 
разработанной ООО «Симбирскпроект» (ИНН 7325030593), на увеличение 
сроков и стоимости работ, Дисциплинарной комиссией Ассоциации ГАП 
СРО могут быть применены меры дисциплинарного воздействия. 
 
Итоги голосования: «за» - 3, 
«против» – нет, 
«воздержались» - нет. 
 
 
 
 



 

 
Председатель Дисциплинарной комиссии  
 

 
Лемешевский Сергей Павлович _____________________ 
 
Члены комиссии 

 
 
Павленко Максим Сергеевич_____________________ 
 
Стогова Ольга Сергеевна      _____________________ 
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